
IMPORTANTES MEDIDAS DE SEGURIDAD

LEA TODA LA INFORMACIÓN ANTES DE INSTALAR 
Y USAR ESTE PRODUCTO.

INSTRUCCIONES

Le felicitamos por la compra del conjunto de ducha Pollenex. 

Su nuevo conjunto de ducha es un producto de alta calidad, del 

cual podrá disfrutar durante años.

PRECAUCIÓN: LA GOMA DE SILICONA PUEDE CAUSAR 

IRRITACIÓN OCULAR, IRRITACION DE LA PIEL O 

IRRITACIÓN RESPIRATORIA. 

Evite todo contacto con los ojos, la piel y la ropa. Lávese bien las 

manos después de usar el producto. Lávese las manos antes de 

manipular lentes de contacto. Evite respirar el vapor emitido por 

la goma. Úsela en lugares bien ventilados.

PRIMEROS AUXILIOS

EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS, enjuague los ojos con 

abundante agua durante 15 minutos, luego busque atención médica. 

EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL, lave la piel inmediatamente 

con agua y jabón. EN CASO DE MOLESTIA RESPIRATORIA, salga a 

respirar aire fresco. MANTÉNGALA FUERA DEL ALCANCE DE LOS 

NIÑOS. Deseche inmediatamente el producto que no haya usado.
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GARANTÍA LIMITADA DE CINCO AÑOS

Conair reparará o remplazará (a su opción) su aparato sin cargo por 
un período de 60 meses a partir de la fecha de compra si presentara 
defectos de materiales o fabricación.

Para obtener servicio técnico bajo esta garantía, regrese su aparato 
al Centro de Servicio indicado a continuación, junto con su recibo 
de compra y un cheque o giro postal de $3.00US por gastos de manejo 
y envío. Los residentes de California sólo necesitan dar una prueba de 
compra y deben llamar al 1-800-326-6247 para recibir instrucciones 
de envío. En ausencia del recibo de compra, el período de garantía será 
de 60 meses a partir de la fecha de fabricación. 

CUALQUIERA GARANTÍA, OBLIGACIÓN O RESPONSABILIDAD 
IMPLÍCITAS, INCLUYENDO PERO NO LIMITADAS A LA GARANTÍA 
IMPLÍCITA DE COMERCIABILIDAD Y APTITUD PARA UN 
PROPÓSITO ESPECÍFICO, ESTARÁN LIMITADAS POR LOS 60 
MESES DE LA PRESENTE GARANTÍA ESCRITA. Algunos Estados no 
permiten limitaciones sobre la duración de una garantía implícita, de 
modo que las limitaciones mencionadas pueden no regir para usted. 

CONAIR NO SERÁ RESPONSABLE EN NINGÚN CASO POR ALGÚN 
DAÑO ESPECIAL, INCIDENTAL O CONSECUENTE DEBIDO AL 
INCUMPLIMIENTO DE ESTA O CUALQUIER OTRA GARANTÍA, 
EXPRESA O IMPLÍCITA. Algunos Estados no permiten la exclusión o 
limitación de daños especiales, incidentales o consecuentes, de modo 
que las limitaciones mencionadas pueden no regir para usted. 

Esta garantía le otorga derechos legales específicos y usted puede tener 
otros derechos que varían de un Estado a otro.

CENTRO DE SERVICIO

Pollenex
Service Department
150 Milford Road
East Windsor, NJ 08520

Pollenex
Service Department
7475 N. Glen Harbor Blvd.
Glendale, AZ 85307

INSTALACIÓN

Paso 1:  Saque el antiguo cabezal de ducha, girándolo en sentido 

antihorario (Fig.1). Limpie las roscas del brazo de la ducha 

para eliminar los residuos. Enrolle la cinta de teflón en sentido 

horario alrededor de las roscas del brazo de ducha (Fig.2).

Paso 2:  Instale la válvula de derivación sobre el brazo de la ducha, 

girándola en sentido horario y apretándola a mano. Importante: 

No la apriete demasiado. (Fig.3). Conecte el nuevo cabezal de 

ducha al conducto que apunta hacia delante. Gire el cabezal en 

sentido horario para sujetarlo. Si fuera necesario apretarlo más, 

proteja la tuerca con un paño y aprieta con una llave de tuerca 

(Fig.4).

Paso 3:  Conecte la extremidad de la manguera con tuerca al conducto 

que apunta hacia abajo (Fig.5). Conecte la otra extremidad de 

la manguera a la ducha de mano (Fig.6), girando ésta en sentido 

horario para sujetarla.

Nota:  La extremidad de la manguera con tuerca encierra un dispositivo 

antirretorno diseñado para prevenir el retroflujo de agua sucia. 

Para que este dispositivo funcione de manera debida, la tuerca 

debe estar seguramente conectada a la válvula de derivación.

Paso 4:  La goma de silicona permite pegar el soporte de la ducha de 

mano a paredes de azulejos, mármol, fibra de vidrio, plástico, 

vidrio o acrílico, sin lastimarlas. Primero, limpie la pared con 

alcohol y permita que seque completamente. Aplique goma a 

la parte posterior del soporte. Para mayor seguridad, también 

puede sujetar el soporte con tornillos (no incluidos). Mantenga 

la goma fuera del alcance de los niños. 

Paso 5:  Peque el soporte a la pared, presionándolo fuertemente durante 

2 minutos o más (Fig.7). Permita que seque durante 24 horas 

antes de colgar la ducha de mano al soporte. 

Fig. 7

OPERACIÓN

Mueva la perilla de control de la válvula de derivación para desviar el 

agua hacia el cabezal, la ducha de mano o ambos (Fig.8).

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Limpie el conjunto de ducha con un paño suave y un limpiador 

no abrasivo.

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3

Fig. 5 Fig. 6

Fig. 8

Fig. 4

Conjunto de ducha de 5 piezas

MANUAL DE INSTRUCCIONES DEL MODELO DPC3300R / DPC3303R

Para su seguridad y para disfrutar plenamente de este producto, 
siempre lea las instrucciones cuidadosamente antes de usarlo. 
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LIMITED FIVE YEAR WARRANTY

Conair will (at our option) repair or replace your appliance free of 
charge for 60 months from the date of purchase if the appliance is 
defective in workmanship or materials. 

To obtain service under this warranty, return the defective product to 
the service center listed below nearest you, together with your sales 
slip and $3.00 for postage and handling. California residents need only 
provide proof of purchase and should call 1-800-326-6247 for shipping 
instructions. In the absence of a purchase receipt, the warranty period 
will be 60 months from the date of manufacture. 

ANY IMPLIED WARRANTIES, OBLIGATIONS OR LIABILITIES, 
INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTY OF 
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, 
SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE 60 MONTH DURATION 
OF THIS WARRANTY. Some states do not allow limitations on how 
long an implied warranty lasts, so the above limitations may not apply 
to you. 

IN NO EVENT SHALL CONAIR BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, 
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH 
OF THIS OR ANY OTHER WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED, 
WHATSOEVER. Some states do not allow the exclusion or limitation 
of special, incidental or consequential damages, so the above limitation 
may not apply to you. 

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have 
other rights which vary from state to state. For service, please bring or 
send defective unit with sales slip to the nearest service center listed 
below or call 1-800-326-6247.

Service Centers

Pollenex
Service Department
150 Milford Road
East Windsor, NJ 08520

Pollenex
Service Department
7475 N. Glen Harbor Blvd.
Glendale, AZ 85307

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE INSTALLING AND 
USING THIS PRODUCT.

OPERATION INSTRUCTIONS

Congratulations on your purchase of the Pollenex Showerhead Set. 

Your showerheads are manufactured from quality materials and will 

give you years of convenient use in your bathroom.

CAUTION! SILICONE GLUE MAY CAUSE EYE IRRITATION. 

MAY CAUSE SKIN IRRITATION. 

MAY CAUSE RESPIRATORY TRACT IRRITATION. 

Avoid contact with eyes. Do not handle contact lenses with product 

on hands. Avoid contact with skin and clothing. Wash thoroughly after 

handling. Avoid breathing vapor. Use with adequate ventilation.

FIRST AID

IN CASE OF EYE CONTACT, immediately flush eyes with plenty of 

water for 15 minutes. Get medical attention. IN CASE OF SKIN 

CONTACT, immediately flush/wash skin with soap and plenty of water.

Get medical attention. IN CASE OF INHALATION DISCOMFORT, 

move to fresh air. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Dispose of

unused portion immediately.

INSTALLING THE SHOWERHEAD SET

Step 1:  Remove the old showerhead by turning it counterclockwise 

(Fig. 1). Wipe off any debris from the threaded pipe. Wrap the 

teflon tape clockwise around the threaded pipe (Fig. 2).

Step 2:  Install the diverter valve on the pipe. Turn clockwise with your 

hand to tighten. Note: Do not over-tighten. (Fig. 3). Then, install 

the new wall-mount showerhead to the forward-facing diverter 

opening by turning it clockwise and tightening by hand. If 

additional tightening is required, place protective cloth on the 

swivel nut and tighten with a wrench (Fig. 4).

Step 3:  Attach the ridged nut end of the hose to the downward-facing 

diverter valve opening (Fig. 5). Attach the other end of the hose 

to the hand-held showerhead (Fig. 6) and turn clockwise to 

tighten by hand.

Note:  The ridged nut end of the shower hose contains a permanently 

installed device to protect from the backflow of water which is 

standard for all showerheads. To function properly the ridged nut 

end of the hose must be connected to the diverter.

Step 4:  You can affix the holder to the surface of tiles, marble, fiberglass, 

plastic, glass or acrylic with the enclosed silicone glue (keep out 

of reach of children). Before fastening the holder, clean off any 

debris from the wall using alcohol and make sure surface is 

clean and dry. Apply the silicone glue to the back of the holder. 

If desired, use screw holes provided in holder for added 

support. (Screws are not included). 

Step 5:  Press the holder firmly against the wall for at least 2 minutes 

(Fig. 7). Allow the glue to dry for 24 hours before resting the 

hand-held showerhead in the holder. 

EASY TO OPERATE

Turn the diverter control valve to adjust the spray from the wall-mount 

only to hand-held only or a combination of both showerheads. (Fig 8).

CLEANING AND MAINTENANCE

Clean with gentle non-abrasive cleanser and soft cloth.

Fig. 1Fig. 2

Fig. 3
Fig. 7

Fig. 8

Fig. 4

INSTRUCTION BOOKLET FOR MODEL DPC3300R / DPC3303R

For your safety and continued enjoyment of this product,
 always read the instruction booklet carefully before using. 

5 Piece Showerhead Set
Fig. 5Fig. 6
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